



В следственном управлении состоялось заседание Общественного и Консультативного Советов



Сегодня в следственном управлении СК России по Орловской области состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного Советов по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также несовершеннолетним, оказавшимся в сложной жизненной ситуации и пострадавшим в результате правонарушений.

В работе заседания Советов под председательством руководителя следственного управления СК России по Орловской области генерал-майора юстиции Анатолия Щурова приняли участие: Уполномоченный по правам человека в Орловской области - Председатель Общественного Совета следственного управления СК России по Орловской области Александр Лабейкин; Уполномоченный по правам ребенка в Орловской области Владимир Поляков; Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Орловской области Евгений Лыкин; сопредседатель Орловского регионального штаба Общероссийского Народного Фронта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Валерий Савин; руководитель Орловской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, военной службы и правоохранительных органов Николай Кутузов; председатель региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия Орловской области» Алексей Панасюк и другие лица, входящие в состав Советов.

Участники заседания рассмотрели и обсудили вопросы профилактики преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних.

Докладчики и участники заседания внесли свои предложения по обсуждаемым вопросам, которые включили в положения совместной Резолюции.

Основные предложения рекомендательного характера, включенные в Резолюцию:

- следственным органам по всем фактам совершения преступлений в отношении несовершеннолетних вносить в компетентные органы и учреждения представления об устранении причин и условий, способствующих их совершению, уполномоченным лицам принимать личное участие в их рассмотрении, повысить эффективность работы по привлечению ответственных должностных лиц, допустивших нарушения, к установленной законом ответственности;
- региональным органам исполнительной власти и муниципальным органам в сфере образования активизировать работу образовательных организаций в части мероприятий социально-правовой, социально-педагогической и медико-психологической направленности: изучение семей учащихся и условий семейного воспитания; ежедневный контроль за посещаемостью учебных занятий учащимися, находящимися в сложной жизненной ситуации; повышение квалификации педагогов по направлению воспитательной работы и профилактике девиантного поведения; выявление и постановка на учет в органах и учреждениях системы профилактики неблагополучный семей, в которых родители ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности по воспитанию, содержанию, обучению детей, жестоко с ними обращаются; проведение мероприятий, направленных на патриотическое и духовное воспитание обучающихся;
- УМВД России по Орловской области в период детской оздоровительной кампании организовать проведение комплексных межведомственных профилактических мероприятий с привлечением субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, общественных формирований правоохранительной направленности. Организовать посещение по месту жительства лиц, состоящих на учете в органах внутренних дел за совершение преступлений, акцентировав внимание на лицах, ранее совершивших преступления или правонарушения в отношении несовершеннолетних, с целью установления их образа жизни и предупреждения совершения ими повторных преступных посягательств.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

- Главам муниципальных образований Орловской области активизировать работу социальных патрулей, привлекать их для проведения профилактических рейдов по местам массовой концентрации молодёжи (дискотеки, стадионы, дворы), семьям, ведущим асоциальный образ жизни, несовершеннолетним, состоящим на внутришкольном учете и в органах внутренних дел, торговым точкам, реализующим спиртные напитки и табачные изделия. В летний период обеспечить отдых и оздоровление детей и подростков в загородных оздоровительных учреждениях, а также временное трудоустройство несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в территориальных органах внутренних дел.

- Учреждениям здравоохранения незамедлительно уведомлять органы внутренних дел о всех фактах обращения детей за медицинской помощью по поводу получения травм, наличия телесных повреждений, суицидальных попыток и в иных случаях, свидетельствующих о возможном совершении в отношении них противоправных действий.

Изображения



24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1229927>